

ERRATUM

Artigo “Detection of serum amyloid-A concentration in the calf clinically diagnosed with pneumonia, enteritis and pneumoenteritis” publicado no fascículo v46n2 de fevereiro da Ciência Rural páginas 293-299, onde se lia:

“A detecção de amilóide-A concentração sérica na panturrilha com diagnóstico clínico de pneumonia, enterite e pneumoenterites”

leia-se:

“A detecção de amilóide-A concentração sérica em bezerros com diagnóstico clínico de pneumonia, enterite e pneumoenterites”

Para a versão correta, acesse:

<http://www.scielo.br/pdf/cr/v46n2/1678-4596-cr-46-02-00293.pdf>